
ЗВІТ 

за результатами моніторингового відвідування до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі 
Харківського національного медичного університету  

«06» лютого 2025 року                                                                        м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх 

послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини.  

Пустовий Сергій Олегович – представник громадськості.  

Дзьоба Ольга Андріївна – представниця громадськості. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування 

освітнього центру з відкритих джерел 

 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини Цвеліхом Максимом Павловичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Харківського національного медичного університету (далі – заклад освіти) 

створено окремий розділ «Освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-

Україна», який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил 

вступу у 2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначена 

інформація щодо уповноваженого закладу загальної середньої освіти, 

координаторів-консультантів, відповідальних за роботу освітніх центрів, а 

також їхні контактні дані: мобільні телефони з месенджерами Viber, 

Telegram, WhatsApp, зокрема: 066-645-27-58 (для уповноваженого закладу 

загальної середньої освіти), стаціонарні номери, а також електронна пошта 

priem@knmu.edu.ua. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території 

до закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх 

центрів,  міститься на веб-сайті закладу освіти, а також у Положенні про 
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роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» у ХНМУ та 

Медичному фаховому коледжі ХНМУ, затвердженому наказом ХНМУ від 

01.04.2024 № 74.  

Зокрема, наявна інформація щодо: 

 можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для 

вступу онлайн; 

 порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

 можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Окрім того, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди.  

Однак, не вказано дати початку та завершення прийняття документів 

для вступу з тимчасово окупованих територій через освітні центри. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується покрокова дорожня карта. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для 

освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме 

Харківський науковий ліцей «Обдарованість» Харківської обласної ради. 

Вказана інформація викладена на веб-сайті із зазначенням електронної 

пошти, контактних номерів телефону відповідальних осіб для проходження 

державної підсумкової атестації та отримання документів про повну 

загальну середню освіту. 

Інформація щодо адреси закладу загальної середньої освіти – відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в 

освітньому центрі 

 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  
«Крим-Україна» на базі Харківського національного медичного 

університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: пр. Науки, 4, м. Харків. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

проректора з науково-педагогічної (лікувальної) роботи Університету – 

Резуненка Юрія Костянтиновича; 

відповідального секретаря приймальної комісії Університету – 

Головачової Вікторії Олександрівни;  

відповідальної особи освітніх центрів «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» – Бугайової Олени Валеріївни; 

начальника юридичного відділу Університету – Арджамант Марини 

Вікторівни. 
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Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт існує. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів, міститься у Положенні про роботу освітніх 

центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» у ХНМУ та Медичному 

фаховому коледжі ХНМУ, затвердженому наказом ХНМУ від 01.04.2024  

№ 74. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти в 2024 році затверджено наказом 

ХНМУ від 28.03.2024 р. № 49 та протоколом засідання вченої ради ХНМУ 

від 28.03.2024 р. № 3. Ознайомитися з документом можна на веб-сайті 

закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році орієнтовно 

звернулось 20 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані 

на навчання складає 7 осіб, з яких 3 студенти – на бюджетну форму навчання,  

4 студенти – на контрактну форму навчання. Усі студенти вступили через 

освітній центр «Донбас-Україна». 

Запит студентів щодо переведення з контрактної форми навчання на 

бюджетну – відсутній. Отже, додаткові бюджетні місця МОН не виділялися. 

Усі студенти закладу освіти навчаються у змішаному форматі. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони 

вступили, зокрема з тимчасово окупованих територій України ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком зменшилась. Так, у 2023 

році до закладу освіти надійшло 22 заяви, у 2024 році – 20 заяв. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, може проживати в гуртожитку.  

Варто зазначити, що студентам із тимчасово окупованих територій на 

період навчання надаються місця для проживання в гуртожитках закладу 

освіти. Крім того, у гуртожитках можуть проживати й внутрішньо 

переміщені особи. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, 

інших документів.  
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Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом 

загальної середньої освіти, згідно з наказом від 25.05.2020 № 69, призначено 

Харківський науковий ліцей-інтернат «Обдарованість» Харківської обласної 

ради, розташований за адресою: вул. Миру, 102-А, м. Харків.  
Уповноважений заклад загальної середньої освіти та заклад освіти 

знаходяться в різних частинах міста та потребують використання 

громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій, їх необхідність частково підтримується 

закладом освіти, в залежності від кількості осіб, що потребують такого курсу.  

 

Консультації 

у закладі освіти забезпечено можливість надання офлайн та онлайн 

консультацій щодо вступу, а також особливостей річного оцінювання 

вступників з тимчасово окупованих територій. 

  

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали для 

вступників з тимчасово окупованих територій та щодо діяльності освітніх 

центрів були розміщені у вигляді стендів та буклетів, які доступні протягом 

року. 
 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

–  відповідно до наказу № 271 від 01.03.2021 року та переліку 

населених пунктів, затвердженого постановою № 1085 від 07.02.2014 

року (остання редакція від 02.02.2022), вступники, які територіально 

походять з громад Харківської, Луганської, Запорізької, Херсонської, 

Донецької областей, які перебувають під тимчасовою окупацією, але не 

підпадають під перелік населених пунктів, визначений порядком від 

07.02.2014 за № 1085-р (із редакцією від 02.02.2022) не можуть проходити 

процедуру вступу через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна», через що зазначена категорія абітурієнтів проходить 

альтернативну процедуру вступу до Університету. 

–  відповідно до наказу № 271 від 01.03.2021 року, вступники мають 

право особисто подати один із таких документів: сертифікат зовнішнього 

незалежного оцінювання 2019–2021 років або результати національного 

мультипредметного тесту (за бажанням). Водночас, враховуючи строк дії 

сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання у 4 роки, під час 
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вступної кампанії в 2025 році такі сертифікати 2019 року можуть бути 

визнані недійсними для вступу, що як наслідок може створити 

неузгодженість в процедурах вступу. Зазначене потребує врахування при 

формуванні наказу Міністерства освіти та науки щодо затвердження умов 

прийому до закладів вищої освіти. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Харківському національному медичному університету: 

–  зазначити на веб-сайті закладу освіти відповідальну особу 

освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», а також її 

контакти; 

–  вказати на веб-сайті адресу уповноваженого закладу загальної 

середньої освіти для проходження державної підсумкової атестації та 

отримання документів про повну загальну середню освіту. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв  Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

Максим ЦВЕЛІХ 

 

 

 

  

Представник громадськості  Сергій ПУСТОВИЙ 

   

Представниця громадськості  Ольга ДЗЬОБА 

 


